
Polsterstuhl
Sitz und Rücken aufwendig  
gepolstert,
Beine Wildeiche massiv, 
natur geölt:

ab 199.-
In vielen Stoff- und
Ledervarianten erhältlich.

Esstisch
Wildeiche massiv, natur geölt, 
(Äste aufwendig  
mit Harz ausgefüllt).
Platte 4 cm stark  
mit Schweizer Kante.
Untergestell Edelstahl
B/T: 180 x 100 cm:

899.-
Auch erhältlich in:  

B/T: 160 X 100 cm  

B/T: 200 X 100 cm  

B/T: 225 X 100 cm  

B/T: 250 X 100 cm

Passende Ansteckplatten-Set  

(2 x 50 = 100 cm)

für Tischverlängerung

Polsterstuhl  
mit Armlehnen
Sitz und Rücken aufwendig  
gepolstert,
Beine Wildeiche massiv, 
natur geölt:

ab 259.-
In vielen Stoff- und
Ledervarianten erhältlich.

wir möchte sie verführen
nach hause zu kommen!
das pure natur lebensgefühl
w w w . m o e b e l - h o e l z l e . d e



Holzarten

RotkernbucheRustikale  
Asteiche 
Bianco

Rustikale 
Asteiche

Rustikaler 
NuSSbaum

offene Äste/
Risse ausgeschliffen

Äste

Äste/Risse 
versiegelt

Kantenprofiltypen

Baumkanten-
optik

Schweizer 
Kante

Natürliche 
Baumkante

Gerade KanteSchrägkanteBogenkante

Optik Tischgestell

Naturstahl, 
geölt

Stahl, 
schwarz 

verchromt

Stahl, Nickel
 gebürstet

Sitzbank mit Rückenlehne 
rustikale Asteiche, Metallbügel
in Naturstahl, geölt,
erhältlich in 160 - 240 cm Breite:

ab 999.-

System-Säulenesstisch 
in rustikaler Asteiche mit offenen Ästen, 
Bodenplatte Naturstahl geölt,
erhältlich in 160 - 240 cm Länge,
Breite: 95 und 110 cm:

ab 1.999.-

Stuhlsessel 
rustikale Asteiche
Bezug: Kunstleder elfenbein:

579.-

ABHOLPREISE
ohne Dekorationsteile

• Tischprogramm im Naturdesign

• vier Holzarten wählbar: Rotkernbuche,  
	 Rustikale Asteiche, Rustikale Asteiche  
	 bianco, Rustikaler Nußbaum

• „offene Risse“ handwerklich ausgeschliffen  
	 oder mit Schellack verschlossen

• Oberfläche: lösemittelfreies Hartwachsöl	

• Wunschmaß, Verlängerungsmöglichkeiten

• verschiedene Tischplattenprofile

• passende Bänke

• Naturstahl, Stahl nickel-gebürstet  
	 oder schwarzverchromt

Stuhl
mit Polstersitz,  
Bezug Kunstleder  
SIXTY Fango:

Armlehnstuhl
mit Polstersitz,  
Bezug Kunstleder  
SIXTY Fango:

399.-

Highboard
2 Türen und 4 Schubladen,  
mit Metallgriffen,  
B/H/T: 176 x 154 x 42 cm:

2.199.-

System-Esstisch
in rustikaler Asteiche, Ausführung Nr. 4, 
erhältlich in 120 - 240 cm Länge,  
Breiten: 80, 90, 95 und 100 cm:

In 9 Holzausführungen und optional mit einer 
oder zwei Ansteckplatten oder Gestellauszug  
(s. Abbildungen) und Verlängerungsplatte in 
den Grössen 60 cm, 80 cm, 100 cm, 120 cm 
oder auch 2 x 50 cm oder 2 x 60 cm erhältlich.

3

In vielen anderen 
Bezugsvarianten  
erhältlich.

In vielen anderen 
Bezugsvarianten erhältlich.

RUSTIKALE ASTeiche massiv 
natur geölt

ABHOLPREISE
ohne Dekorationsteile

Vom Tisch zur Tafel
Das auf leichtgängigen und hochwertigen Schienen 
gelagerte Fussgestell herausziehen...

...die innenliegende Verlängerungsplatte  
mit einer Hand herausklappen...

...und verriegeln. 
Einfach - schnell - unkompliziert!

System-Esstisch oben – optional mit Gestellauszug und Verlängerungsplatte in den Größen 60 cm, 80 cm, 100 cm, 120 cm oder auch 2 x 50 cm oder  2 x 60 cm.

SONDER    
A N F E RT I G U N G

möglich

ab 1.129.-

299.-

Alle Artikel
ohne Beleuchtung

unser Programm ist 
in folgenden  
massiven Hölzern 
erhältlich:

Rotkernbuche 
geölt  

Rustikale  
Asteiche geölt  

Rustikale 
Asteiche geölt  

Bianco

Sie legen Wert auf Perfektion. Und das bis ins kleinste Detail. Hochwertige  
Verarbeitung vereinigt sich mit bester Funktionalität und das Ganze  
im Einklang mit der Natur. Diese Möbel sind nicht nur äusserst attraktiv,  
sondern auch funktionell. Damit sind Sie für jede Situation gerüstet!

2



Optional
Motorische Verstellung

Sitzvorschub per Knopfdruck.

INKLUSIVE
Sitzvorschub zum Relaxen  

oder Schlafen

INKLUSIVE
Rückenlehne hochstellbar

Leder-Polsterecke
Inklusive hochstellbarer 
Rückenlehne und Sitzvorschub,
in echt Leder schwarz Kat. 2,
mit Holzfüssen in Eiche geölt,
Stellmaß: 297 x 236 cm,  
Höhe 75 cm: 

2.899.-

Polsterecke
Inklusive hochstellbarer 
Rückenlehne und Sitzvorschub,
in Stoff Caleido 1497 Gr. 5,
mit Holzfüssen in Eiche geölt,
Stellmaß: 297 x 236 cm,  
Höhe 75 cm: 

1.899.-

 Auch seitenverkehrt und  
in vielen anderen  

Kombinationen erhältlich.

 in vielen leder- und  
stoffvarianten erhältlich.ABHOLPREISE

ohne Dekorationsteile

Natürlich klappt nicht immer alles  
im Leben, aber die Garantie für die  
einwandfreie Funktion Ihres Sofa 
übernehmen wir natürlich gerne!

54

Optional
Motorische Verstellung

Sitzvorschub per Knopfdruck.

INKLUSIVE
Sitzvorschub zum Relaxen  

oder Schlafen

INKLUSIVE
Rückenlehne hochstellbar

Teppich
75 % Wolle / 25 % Baumwolle,
erhältlich in 140 x 200 cm,
170 x 240 cm und 200 x 300 cm:

ab 419.-



g ö n n  d i r  w a s -  
jetzt kommt die  
Boxspring-Polster-

revolution!

2.149.-

System-Polsterecke
in Stoff: 822/09 (Stoffgruppe 9)  
mit Kontrastnaht und Boxspring-Polsterung,  
Holzfüsse in Eiche geölt,  
Stellmaß: 245 x 218 cm, 85 cm hoch: 

Sitzvorzug und klappbare  
Armlehne gegen Aufpreis.

 Auch seitenverkehrt und  
in vielen anderen  

Kombinationen erhältlich.
 in vielen leder-  

und stoffvarianten  
erhältlich.

89.-

Kopfstütze
in Stoff 822/09 
(Stoffgruppe 9),  
B/H: 45 x 23 cm:

 4 Sitzhöhen –  
44 / 46 / 48 / 50 cm 

optional
Armlehne variabel  

klappbar

optional
Sitzvorschub zum  

Relaxen oder Schlafen

6

ABHOLPREISE
ohne Dekorationsteile

7

Leder-Eckgarnitur 
mit Longchair rechts, ohne Wurfkissen,
Leder dunkelbraun mit Kontrastnaht,
Füße Buche dunkelbraun,
Stellmaß: 271 x 158 cm, Höhe: 84 cm:

2.299.-

Sessel 
Sitz- und Rückenkissen fest gepolstert, 
Leder dunkelbraun mit Kontrastnaht,
Füße Buche dunkelbraun, 
B/H/T: 72 x 86 x 80 cm: 

599.-

Jeder will dieses Leder, nicht nur 
wegen dieser natürlichen und 
lockeren Optik. Voll im Trend 
sind die extra starken Nähte 
in Kontrastfarbe und sinnvolle  
Accessoires wie die tolle Zeitungs-
tasche. Durch die Behandlung 
mit einer schmutzabstoßenden 
Schutzausrüstung werden auch  
kleine Missgeschicke nicht gleich  
zum Albtraum. Ein großer  
Typenplan, lose oder feste Sitz-  
und Rückenkissen und viele  
Bezugsvarianten sind selbstver-
ständlich.

 Auch seitenverkehrt und  
in vielen anderen  

Kombinationen erhältlich.



8 9

System-Polsterecke
in L–Form mit Nosagunterfederung wie abgebildet.
Bezug: Stoff Relax 123 Lederoptik Gr. 4,  
Füsse in Eiche, geölt,
Stellmaß: 269 x 164 cm, Höhe 80 cm: 

999.-

Passende lose 
Hängetasche: 

35.-

ABHOLPREISE
ohne Dekorationsteile

 Auch seitenverkehrt und  
in vielen anderen  

Kombinationen erhältlich.

Auch in anderen  
stoffvarianten erhältlich

 

Schon verrückt, was  
heute für solch einen  
Preis möglich ist!
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Ohne Rahmen 
und Auflagen!

System-Kleiderschrank 5-türig
Wildeiche massiv, geölt mit 1 Spiegeltür,
inklusive Inneneinteilung,
3 Böden + 3 Kleiderstangen,
B/H/T: 238 x 207 x 61 cm:  

Auch ohne Spiegeltür und  
in folgenden Maßen erhältlich:
 1-türig, B/H/T:_   49 x 207 x 61 cm.
2-türig, B/H/T:_   96 x 207 x 61 cm.
3-türig, B/H/T:_  143 x 207 x 61 cm.
4-türig, B/H/T:_  19 1 x 207 x 61 cm.
6-türig, B/H/T: 285 x 207 x 61 cm.

W ildei     c he   m assiv   
g e ö l t

ABHOLPREISE
ohne Dekorationsteile

Doppelbett
Wildeiche massiv, geölt,
Lgfl.: 180 x 200 cm, 
B/H/T: 186 x 83 x 213 cm:  

598.- 
Auch erhältlich in
Lgfl.: 140 x 200 cm
Lgfl.: 160 x 200 cm
Lgfl: 200 x 200 cm
und in Überlänge 220 cm
gegen geringen Mehrpreis.

Schubkasten-Set
mit Fussteilblende
für Doppelbett 180 x 200 cm:    

298.-
Natürlich auch erhältlich
für Doppelbett:
Lgfl.:  140 x 200 cm
Lgfl.:  160 x 200 cm
Lgfl.: 200 x 200 cm
(Nicht für Überlängen)

DasS die massive eiche 

nur etwas für  
Reiche Ist,   
können wir hier  
eindrucksvoll
widerlegen!

10

System-Kleiderschrank in vielen abmessungen

3-türig 
B/H/T: 143 x 207 x 61 cm

4-türig  
B/H/T: 191 x 207 x 61 cm

4-türig mit 2 spiegel  
B/H/T: 191 x 207 x 61 cm

6-türig mit 2 spiegel 
B/H/T: 285 x 207 x 61 cm

Nachtkonsolen 
(2-er Set)
Wildeiche massiv, geölt,
B/H/T: je 43 x 20 x 39 cm:  

248.- 

individuelle inneneinteilungen

doppelbett ohne schubkasten

2.498.- 



 

 

 Wählen Sie zwischen 4 Kopfteilen:

Eiche massiv   
geölt

Stabverleimt

Das „Wünsch Dir was“  
Bett-System ist erhältlich  

in folgenden Holzarten:

Kernbuche  
massiv geölt

Parkettverleimt

Kiefer massiv  
schwarz lackiert

Stabverleimt

Kiefer massiv  
gelaugt/geölt
Stabverleimt

Kiefer massiv  
provence lackiert

Stabverleimt

Kiefer massiv  
weiss lackiert
Stabverleimt

Gegen Aufpreis:
Kernbuche massiv  

geölt / Stabverleimt

Kopfteil Nr. 1 – geteilt mit Rahmen Kopfteil Nr. 2 – geteilt Kopfteil Nr. 3 – mit Rahmen Kopfteil Nr. 4 – ohne Rahmen

Systembett 
Kernbuche massiv, geölt, (stabverleimt) 
mit durchgehender Lamelle, 
Kopfteil Nr. 2,  
Bettbein-Ausführung Nr. 1 
in Standardhöhe 39 cm, 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

Nachttischablage Nr. 5 
Eiche massiv geölt, 
B/H/T: 47 x 4 x 39 cm:

Schubladenmodul  
mit Tip-On Funktion, 
Eiche massiv geölt, 
auf beiden Seiten:

Blende Fussteil: 139.-

Nachttischablage Nr. 5 
Kernbuche massiv, geölt,  
B/H/T: 47 x 4 x 39 cm:

Wählen Sie aus sieben Bettbreiten.
Standardlänge ist 200 cm.
Auf Wunsch auch Sonderlänge  
210 cm und 220 möglich.

140 cm
160 cm

180 cm

100 cm
90 cm

120 cm

Wählen Sie zwischen  
5 Beinausführungen in 2 Höhen:

Bettbeine  
Nr. 2  
eckig /  
konisch

Bettbeine 
Nr. 1 
rund /  
konisch

Bettbeine 
Nr. 3
eckig

Bettbeine 
Nr. 4 
rund, nur  
in Komfort- 
höhe 45 cm 
erhältlich.

Standardhöhe 39 cm  
Komforthöhe 45 cm

Bettbeine 
Nr. 5
eckig  
Massiv  
Holz
18 x 18 cm.

200 cm

Bettbeine 
Nr. 6
eckig  
Massiv  
Holz
14 x 14 cm.

Wildeiche massiv   
bianco geölt
Stabverleimt

ABHOLPREISE
ohne Dekorationsteile

Ohne Rahmen 
und Auflagen!

Ohne Rahmen 
und Auflagen!

Systembett 
Eiche massiv, geölt, Kopfteil Nr. 1,
Bettbein-Ausführung Nr. 3  
in Komforthöhe 45 cm,  
Lgfl.: 180 x 200 cm:

1.129.-

129.-

ab 469.-

Nachttischablage Nr. 4 
Kiefer massiv, weiss lackiert,  
mit Schublade,  
B/H/T: 39 x 16,5 x 39 cm:

Systembett 
Kiefer massiv, weiss lackiert,  
Kopfteil Nr. 2,
Bettbein-Ausführung Nr. 2  
in Standardhöhe 39 cm,  
Lgfl.: 180 x 200 cm:

Ohne Rahmen 
und Auflagen!

579.-

119.-

109.-

999.-

DAS „wünsch-dir-was“ bett!
Hier ist vieles möglich. Ein Bettensystem, so vielfältig wie die Natur.

Nachttisch Nr. 1 
Wildeiche massiv, bianco geölt,  
mit Tip-On Funktion, 
B/H/T: 59 x 39 x 42 cm:

Ohne Rahmen 
und Auflagen!

339.-
12 13

Systembett 
Wildeiche massiv,  
bianco geölt,  
Kopfteil Nr. 4,
Bettbein-Ausführung Nr. 6  
in Standardhöhe 39 cm, 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

1.369.-

Lederkopfteil

je 169.-



999.-

Kommode
Kernbuche massiv, geölt, 
B/H/T: 100 x 82 x 45 cm:

799.-

Kommode
Kernbuche massiv, geölt, 
B/H/T: 50 x 101 x 45 cm:

1.299.-

Kommode
Kernbuche massiv, geölt, 
B/H/T: 150 x 82 x 45 cm:

Alle Kommoden mit  
Tip-On Beschlägen oder Griffen

unser Programm ist in folgenden  
 massiven Holzarten erhältlich:

Kernbuche 
geölt  

Wildeiche
geölt  

Buche 
geölt  

Wildeiche
bianco geölt  

Schwebebett
Lgfl. 180 x 200 cm:

899.-
Auch erhältlich in :
Lgfl.: 140 x 200 cm
Lgfl.: 160 x 200 cm
Lgfl.: 200 x 200 cm
Sonderlänge 220 cm  
gegen Mehrpreis möglich.

Nachtkonsole
mit 1 Schublade, mit Tip-On 
Beschlag oder Griff,
B/H/T: 45 x 14 x 37 cm:

169.-

Ohne Rahmen 
und Auflagen!

ABHOLPREISE
ohne Dekorationsteile

Gegen Mehrpreis auch 
in Sonderlänge erhältlichquattra

Raster „50“/„60“
Front 6
Raster „50“/„60“

merkur 
Raster „50“/„60“

merkur 
Raster  „50“/„60“

Front 9, Baumkante
Raster „60“

Front 2
Raster „50“

quattra
Raster „50“/„60“

Front 2
Raster „50“

Front 9, Weißglas 
Raster „50“/„60“

merkur 
Raster  „50“/„60“

quattra 
Raster „50“/„60“

Wählen Sie Ihre Front
individuelle Schrankeinteilungen

DAS pure natur 
ENDLOS-SCHRANKSYSTEM

Endlosschrank 5-türig,
3 Glastüren mit Holzeinlage,  
ohne Kranz und Beleuchtung,	
B/H/T: 237 x 216 x 60 cm:

2.499.-
Auch erhältlich als: 
3-türer (1 Glastür mit 
Holzeinlage)
4-türer (2 Glastüren mit 
Holzeinlage)
6-türer (2 Glastüren mit 
Holzeinlage)

14 15

für die
Perfekte 
traum-
Planung!

K E R Nbu   c he   m assiv     
g e ö l t

265 cm

275 cm

284 cm

300 cm

310 cm

331 cm

345 cm

360 cm

378 cm

394 cm

237 cm

239 cm

251 cm

228 cm

190 cm

121 cm

96 cm

143 cm

214 cm

181 cm

Die Kleiderschränke sind in folgenden Breiten erhältlich:

buche natur 
geölt 

Kernbuche 
geölt 

wildeiche 
geölt   

wildeiche 
bianco geölt   

Oberflächen

Schränke sind nicht in allen  
Farbausführungen erhältlich

Front 8 Braunglas
Raster  „50“/„60“
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Küchen

Küchen

Sebastian-Kneipp-Str. 32,
78048 VS-Villingen
www.kuechen-hoelzle.de
Tel.: 07721 8707-0

Am Krebsgraben 1
78048 VS-Villingen
www.moebel-hoelzle.de
Tel.: 07721 8707-0

Küchen

Küchen

Sebastian-Kneipp-Str. 32,
78048 VS-Villingen
www.kuechen-hoelzle.de
Tel.: 07721 8707-0

Am Krebsgraben 1
78048 VS-Villingen
www.moebel-hoelzle.de
Tel.: 07721 8707-0

J. Hölzle GmbH & CO. KG

Öffnungszeiten
Mo. bis Fr. 09:30 - 19:00 Uhr • Sa. 09:00 -18:00 Uhr

Küchen

Küchen

Sebastian-Kneipp-Str. 32,
78048 VS-Villingen
www.kuechen-hoelzle.de
Tel.: 07721 8707-0

Am Krebsgraben 1
78048 VS-Villingen
www.moebel-hoelzle.de
Tel.: 07721 8707-0

Küchen

Küchen

Sebastian-Kneipp-Str. 32,
78048 VS-Villingen
www.kuechen-hoelzle.de
Tel.: 07721 8707-0

Am Krebsgraben 1
78048 VS-Villingen
www.moebel-hoelzle.de
Tel.: 07721 8707-0

Kommode
B/H/T: 107 x  
84 x 41 cm:  

299.- 

Spiegel
B/H: 100 x 100 cm:  

99.- 

Kleiderschrank
5-türig mit 1 Spiegeltür,
B/H/T: 315 x 217 x 62 cm:  

1.399.- 

Auch erhältlich als: 
2-türig, B/H/T:  
132 x 217 x 62 cm.  
3-türig, B/H/T:  
192 x 217 x 62 cm.
4-türig, B/H/T:  
255 x 217 x 62 cm.

Funktionsbett 
inkl. Schublade auf  
beiden Seiten,  
Lgfl.: 180 x 200 cm:

Auch erhältlich in:
Lgfl.: 100 x 200 cm
Lgfl.: 140 x 200 cm

799.- 

Ohne Rahmen 
und Auflagen!

Nachttisch
B/H/T: 51 x 64 x 35 cm:    

119.-

ABHOLPREISE
ohne Dekorationsteile

Bank
B/H/T: 140 x  
45 x 35 cm:  

139.- 

K iefer      m assiv     
weiss gewachst /  gelaugt abgesetzt

hier fühle ich mich  
sofort geborgen!


